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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE FISCAL 

REALIZADA EM 05 DE MAIO DE 2025 

 

 

1. Data, Horário Local: Realizada no dia 05 de maio de 2025, às 10h00min, por meio de 

videoconferência, considerando-se, portanto, realizada na sede social do Grupo Mateus S.A. (“Companhia”), 

na cidade de São Luís, Estado do Maranhão, na Avenida Daniel De La Touche, nº 73, Loja 3, Cohama, CEP 

65074-115.  

 

2. Mesa: Sr. Diego Eceiza Nunes – Presidente; Sra. Quezia Souza Carmo – Secretária.  

 

3. Convocação e Presença: Dispensadas as formalidades de convocação, nos termos do artigo 6º do 

Regimento Interno do Conselho Fiscal, estando presente a totalidade dos membros do Conselho Fiscal. 

Adicionalmente, participaram da reunião, como convidados, os Sres. Tiago Bezerra e Vinícius Gomes 

(respectivamente, sócio e diretor da Forvis Mazars, auditor independente da Companhia), o Sr. Tulio 

Queiroz (Vice Presidente Financeiro e Diretor de Relações com Investidores), o Sr. Gilberto Sheizo Izumida 

(gerente da contabilidade da Companhia) e Sr. Marcelo Oscar (Diretor Financeiro da Companhia). 

 

4. Ordem do Dia: Análise e deliberação sobre (a) a eleição do presidente do Conselho Fiscal; e (b) as 

informações financeiras trimestrais e notas explicativas, acompanhadas do relatório de revisão especial 

do auditor independente, referentes ao trimestre findo em 31 de março de 2025 (“Informações Financeiras 

Trimestrais”) e emissão de parecer do Conselho Fiscal sobre as Informações Financeiras Trimestrais. 

 

5. Deliberações: Os membros do Conselho Fiscal da Companhia deliberaram, por unanimidade de 

votos e sem quaisquer restrições ou ressalvas, o quanto segue:  

 

5.1. Eleição do presidente do Conselho Fiscal: tendo em vista que, em Assembleia Geral Ordinária e 

Extraordinária realizada em 23 de abril de 2025, foi aprovada a instalação e eleição dos membros do 

Conselho Fiscal, aprovar, nos termos do artigo 3º, Parágrafo 2, do Regimento Interno do Conselho Fiscal, 

a eleição do Sr. Diego Eceiza Nunes como presidente do Conselho Fiscal, para o mandato unificado a 

encerrar-se na Assembleia Geral Ordinária que deliberar sobre as demonstrações financeiras do exercício 

social a se encerrar em 31 de dezembro de 2025.  

 

5.2. Informações financeiras trimestrais referentes ao trimestre findo em 31 de março de 2025: após 

informações prestadas pela Companhia e análise do relatório de revisão especial para o referido período 

dos auditores independentes, Forvis Mazars, apresentar manifestação favorável sobre as Informações 

Financeiras Trimestrais, bem como a emissão de parecer a respeito das Informações Financeiras 

Trimestrais, na forma do Anexo I à presente. 



GRUPO MATEUS S.A. 

Companhia Aberta 

CNPJ/MF n.º 24.990.777/0001-09  

NIRE 213.000123-5 | Código CVM n.º 02518-6 

2 

 

 

6. Encerramento e Lavratura da Ata: Nada mais havendo a ser tratado, foram encerrados os 

trabalhos e lavrada a presente ata, a qual foi lida e aprovada por todos os presentes, tendo sido assinada 

por todos os presentes. Presidente: Sr. Diego Eceiza Nunes; Secretária: Sra. Quezia Souza Carmo. 

Membros presentes do Conselho Fiscal: Srs. Diego Eceiza Nunes, Eduardo Seiji Yamaguchi e Helena Turola 

de Araujo Penna. 

 

Certifico que o presente documento é o extrato da ata lavrada em livro próprio. 

 

São Luís, 05 de maio de 2025. 

 

______________________________________ 

Quezia Souza Carmo 

Secretária 
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Anexo I 

 

Parecer do Conselho Fiscal 

 

 

“O Conselho Fiscal do Grupo Mateus S.A. (“Companhia”), no exercício de suas atribuições e 

responsabilidades legais, em reunião realizada às 10h00min do dia 05 de maio de 2025, procedeu ao exame 

das informações financeiras trimestrais e notas explicativas, acompanhadas do relatório de revisão 

especial do auditor independente Forvis Mazars Ltda. e do relatório resumido favorável do Comitê de 

Auditoria da Companhia referentes ao trimestre findo em 31 de março de 2025 (“Informações Financeiras 

Trimestrais”). 

 

Com base nos documentos examinados e nas manifestações favoráveis apresentadas pelo Comitê de 

Auditoria e pelo Conselho de Administração referentes às Informações Financeiras Trimestrais, o 

Conselho Fiscal, por unanimidade, concluiu que os referidos documentos expressam adequadamente a 

situação financeira e patrimonial da Companhia.” 

 

São Luís, 05 de maio de 2025. 

 

 

_________________________ ________________________ 

Eduardo Seiji Yamaguchi Diego Eceiza Nunes 

________________________ 

Helena Turola de Araújo Penna 

 

 

 


